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UN DÉMÉNAGEMENT 
 

 

Ø La voiture contient trois fois moins de boîtes que le camion.  

 

Ø On peut ajouter une boîte de plus en l’attachant sur le toit de la voiture. 

 

Ø En fin d’après-midi, la voiture a fait 8 allers-retours et le camion a fait 7 allers-

retours. Il reste encore 25 boîtes à transporter. 

 

Ø Il y a 352 boites à déménager au total. 

 

 
Combien de boîtes peut contenir le camion ? 
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Les traces de votre raisonnement (suite) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Réponse  
 

Le camion peut contenir _________ boîtes. 

 
 


